EN AMATITÁN, JALISCO, SIENDO LAS 18:00 HORAS DEL DÍA MARTES 10 DE FEBRERO DE 2022 DOS MIL VEINTIDOS, REUNIDOS EN LA SALA DE REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN JALISCO, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES, LA SÍNDICO MUNICIPAL. PREVIA CONVOCATORIA REALIZADA POR EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, CON LA FINALIDAD DE CELEBRAR LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO. ------------------------

TOMA LA PALABRA EL ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO, “BUENAS TARDES, SEÑORES REGIDORES. GRACIAS POR ESTAR AQUÍ. BIENVENIDOS”.
CEDE LA PALABRA AL LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO, QUE PROCEDERÁ A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 29, 30, 31, 32, 33, 47 FRACCIÓN III Y 48 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, EN VIGOR, CONVOCO A USTED A LA SÉPTIMA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA JUEVES 10 DE FEBRERO DEL 2022 EN PUNTO DE LAS 18:00 DIECIOCHO HORAS, EN LA SALA DE REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO, BAJO EL SIGUIENTE:


ORDEN DEL DIA

1. LISTA DE ASISTENCIA
1. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL
1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME DEL DEPARTAMENTO DE HACIENDA PUBLICA 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE OPERACIONES DEL JUZGADO MUNICIPAL DE AMATITÁN 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO CON LA DELEGACIÓN DE SANTIAGUITO 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA RECOMENDACIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE PROTECCIÓN CIVIL PARA LA COMPRA DE UNIFORMES 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA ESTUFAS LORENA, POR PARTE DEL DEPARTAMENTO DE DESARROLLO RURAL 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA DESINCORPORACIÓN DE VIENES DEL ÁREA DE OFICIALÍA MAYOR 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROGRAMA RECREA POR LA CANTIDAD DE $1´650, 697.99 MN 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS LEGISLATIVOS #200-LXIII, 222-LXII-2022, 244-LXIII-2022, 247-LXII-2022, 265-LXIII-2022.
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS REGLAMENTOS DE:
1. REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE DE AMATITÁN, JALISCO.
2. REGLAMENTO EN MATERIA DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
3. REGLAMENTO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA GOBERNANZA DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO 
4. REGLAMENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD.
5. REGLAMENTO DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
6. REGLAMENTO INTERNO DE LA JEFATURA DE GABINETE DEL GOBIERNO DE AMATITÁN, JALISCO.
7. REGLAMENTO INTERNO DE LA OFICIALÍA MAYOR ADMINISTRATIVA DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN.
8. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN ECONÓMICA.
9. REGLAMENTO DE CEMENTERIOS DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
10. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE DEPORTES MUNICIPAL.
11. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL.
12. REGLAMENTO INTERIOR DE TRABAJO DE LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS.
13. REGLAMENTO DEL RASTRO MUNICIPAL.
14. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS.
15. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO.
16. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE COMIDA MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO.
17. REGLAMENTO DE LA DIRECCIÓN DE DELEGACIONES. 
18. REGLAMENTO DE SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO. 
1. CLAUSURA 

SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO AGRADECERÉ SU PUNTUAL ASISTENCIA A DICHA SESIÓN COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 49, FRACCIÓN II, DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, REITERO A USTED LA SEGURIDAD DE MI MÁS ATENTA Y DISTINGUIDA CONSIDERACIÓN.



A T E N T A M E N T E
“SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”
AMATITAN, JALISCO A 4 DE FEBRERO DE 2022
SECRETARIO GENERAL


LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO


1- LISTA DE ASISTENCIA: EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO GENERAL PROCEDA CON EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA DAR INICIO A LA SESIÓN. 

	NOMBRE
	PRESENTE
	NO PRESENTE

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO 
	X
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ 
	X
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO 
	X
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES 
	X
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO 
	X
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ 
	X
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES 
	X
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA 
	X
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA 
	X
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO 
	X
	



2- DECLARACIÓN DE QUORUM: HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; SEÑOR PRESIDENTE SE ENCUENTRAN 11 DE LOS 11 REGIDORES QUE CONFORMAN ESTE AYUNTAMIENTO. 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	X
	
	


HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “TENEMOS QUORUM LEGAL. ADELANTE”.

3- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA: HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC.
ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “DE IGUAL MANERA SE LES SOLICITA A LAS Y LOS PRESENTES LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, QUE FUE LEÍDO CON ANTERIORIDAD”.
“QUIEN ESTE POR AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO”.   


QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:

ORDEN DEL DIA
1. LISTA DE ASISTENCIA
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL
3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
4. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME DEL DEPARTAMENTO DE HACIENDA PUBLICA 
5. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE OPERACIONES DEL JUZGADO MUNICIPAL DE AMATITÁN 
6. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO CON LA DELEGACIÓN DE SANTIAGUITO 
7. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA RECOMENDACIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS 
8. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE PROTECCIÓN CIVIL PARA LA COMPRA DE UNIFORMES 
9. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA ESTUFAS LORENA, POR PARTE DEL DEPARTAMENTO DE DESARROLLO RURAL 
10. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA DESINCORPORACIÓN DE VIENES DEL ÁREA DE OFICIALÍA MAYOR 
11. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROGRAMA RECREA POR LA CANTIDAD DE $1´650, 697.99 MN 
12. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS LEGISLATIVOS #200-LXIII, 222-LXII-2022, 244-LXIII-2022, 247-LXII-2022, 265-LXIII-2022
13. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS REGLAMENTOS DE: 
1. REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE DE AMATITÁN, JALISCO.
2. REGLAMENTO EN MATERIA DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
3. REGLAMENTO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA GOBERNANZA DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO 
4. REGLAMENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD.
5. REGLAMENTO DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
6. REGLAMENTO INTERNO DE LA JEFATURA DE GABINETE DEL GOBIERNO DE AMATITÁN, JALISCO.
7. REGLAMENTO INTERNO DE LA OFICIALÍA MAYOR ADMINISTRATIVA DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN.
8. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN ECONÓMICA.
9. REGLAMENTO DE CEMENTERIOS DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
10. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE DEPORTES MUNICIPAL.
11. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL.
12. REGLAMENTO INTERIOR DE TRABAJO DE LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS.
13. REGLAMENTO DEL RASTRO MUNICIPAL.
14. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS.
15. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO.
16. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE COMIDA MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO.
17. REGLAMENTO DE LA DIRECCIÓN DE DELEGACIONES. 
18. REGLAMENTO DE SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
14. ASUNTOS VARIOS 
15. CLAUSURA 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE, CON 11 VOTOS DE LOS 11 REGIDORES PRESENTES”.

4. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME DEL DEPARTAMENTO DE HACIENDA PUBLICA:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ME PERMITO INFORMARLES SOBRE LO QUE USTEDES PIDIERON EN LA SESIÓN PASADA, DEL ARRENDAMIENTO FINANCIERO. SE LE HIZO LLEGAR EL OFICIO AL LIC. SEVERO Y ÉL NOS RESPONDE: 

POR MEDIO DEL PRESENTE, ME PERMITO SALUDARLE Y DE LA MISMA MANERA DAR RESPUESTA AL OFICIO NÚMERO S.G./003/2022 DONDE SE NOS SOLICITA LO SIGUIENTE: 
"... SOLICITAR EL INFORME DEL ESTADO EN EL QUE SE ENCUENTRA EL TRÁMITE RELATIVO AL ARRENDAMIENTO FINANCIERO" 
DE LA SOLICITUD QUE CONTIENE EL OFICIO NÚMERO S.G./003/2022 LE INFORMAMOS LO SIGUIENTE:
ACUDIMOS A LAS INSTALACIONES DE LA EMPRESA "MEGA MI COMPAÑERO DE NEGOCIOS" PARA QUE SE NOS INFORMAN LOS DETALLES DEL ARRENDAMIENTO FINANCIERO DÓNDE SE PRETENDÍA ADQUIRIR LOS SIGUIENTES BIENES: 
1) PATRULLA PICK UP DOBLE CABINA, EQUIPADA CON TORRETA, SIRENA, BOCINA DE 100 WATTS, ARNESES ELÉCTRICOS, DOS PARES DE LUCES LED, TUMBA BURROS FRONTAL, ROLL BAR Y PINTURA OFICIAL.
2) NISSAN MARCH SENSE TM CON AC. 
3) CAMIÓN COMPACTADOR DE CARGA TRASERA 16 YARDAS INSTALADA EN UN CAMIÓN HINO 500 CON AIRE ACONDICIONADO Y ALARMA DE REVERSA.
EL MONTO A FINANCIAR POR LOS VEHÍCULOS EQUIPADOS ES DE $2'857,864.00 (DOS MILLONES OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y CUATRO PESOS 00/100 M/N)
EL PERIODO DEL ARRENDAMIENTO ES POR 32 MESES, LA TASA DE INTERÉS ANUAL PUEDE VARIAR DE ACUERDO AL PERFIL DEL MUNICIPIO, INICIANDO CON UNA MÍNIMA DE 7% ANUAL.
EL PAGO INICIAL POR CONCEPTO DE COMISIÓN POR APERTURA, COMISIÓN POR ESTRUCTURACIÓN Y GASTOS DE FORMALIZACIÓN ASCIENDE A $138,156.11 (CIENTO TREINTA Y OCHO MIL CIENTO CINCUENTA Y SEIS PESOS 11/100 M/N).
EL PAGO MENSUAL POR LA RENTA DE LOS BIENES ANTES MENCIONADOS ES POR $108,646.46 CIENTO OCHO MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y SEIS PESOS 46/100 M/N) SIEMPRE CUANDO SE MANTENGA UNA TASA DE INTERÉS MÍNIMA DEL 7% (ESTÁ TAZA ES DETERMINADA POR LA EMPRESA "MEGA MI COMPAÑERO DE NEGOCIOS" UNA VEZ QUE SE ESTUDIÉ EL EXPEDIENTE DEL MUNICIPIO).
ESTÁ DEPENDENCIA CONSIDERA QUE EL PAGO DE LA RENTA MENSUAL DE ESTE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO FINANCIERO AFECTARÍA DIRECTAMENTE AL FLUJO DE EFECTIVO MENSUAL, MISMO QUE ES UTILIZADO PARA CUBRIR LOS GASTOS FIJOS DE ESTE MUNICIPIO Y LOS CUALES PRIORIZAMOS.
ADEMÁS, CONSIDERAMOS QUE EL PRECIO DE LOS BIENES, EL SOBREPRECIO POR LOS INTERESES Y LAS COMISIONES INICIALES SON DEMASIADO ELEVADOS, POR LO CUAL ESTAMOS EN LA BÚSQUEDA DE UNA MEJOR OPCIÓN PARA LA ADQUISICIÓN DE LOS VEHÍCULOS ANTES MENCIONADOS QUÉ SON TAN NECESARIOS PARA SATISFACER DE SERVICIOS PÚBLICOS EN ESTE MUNICIPIO.
SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO DE USTED PONIÉNDOME A SUS ÓRDENES PARA CUALQUIER ASUNTO RELACIONADO CON EL TEMA ANTES MENCIONADO.

A T E N T A M E N T E
"2022, AÑO DE INDEPENDENCIA Y LA GRANDEZA DE MÉXICO"
AMATITÁN, JALISCO A 26 DE ENERO DEL 2022
ENCARGADO DE LA HACIENDA PÚBLICA
LAE SEVERO ZEPEDA MELÉNDREZ



HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “LE VAMOS A PEDIR QUE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN NOS TRAIGA OTRAS DOS PROPUESTAS. SI EL DECIDIÓ QUE ESTA FUERA DEL PRESUPUESTO, LE VAMOS A ENCARGAR OTRAS 2. ES MÁS, QUE NOS TRAIGA 3.

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “QUIEN ESTÉ A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE, CON 11 VOTOS DE LOS 11 REGIDORES PRESENTES”.




5. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE OPERACIONES DEL JUZGADO MUNICIPAL DE AMATITÁN:


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE ADECUARON LOS PROCEDIMIENTOS, SE CAMBIARON LOS NOMBRES DE LAS PERSONAS QUE APARECÍAN ANTERIORMENTE (ERAN LAS PERSONAS DE LA ADMINISTRACIÓN PASADA), PERO PRÁCTICAMENTE ES EL MISMO. Y ADECUANDO EL SISTEMA DE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES QUE SE VA A APROBAR EL REGLAMENTO EN ESTA SESIÓN.”
[bookmark: _GoBack]
“NO SÉ SI LO QUIERAN APROBAR, O SI ¿ALGUIEN QUIERE LEERLO PRIMERO Y POSPONER LA VOTACIÓN? USTEDES DECIDEN”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “¿QUÉ SE LE MODIFICO?
 HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “LA ÚNICA MODIFICACIÓN ES EL ACUERDO DE ATENCIÓN DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DE ACUERDO A LA SIPINNA, QUE ES EL SISTEMA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES.”
“QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE, EN VOTACIÓN ECONÓMICA.” 



6. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO CON LA DELEGACIÓN DE SANTIAGUITO:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ES PARA QUE EL PRESIDENTE, LA SÍNDICO Y EL SECRETARIO GENERAL, FIRMEN EL CONVENIO PARA UTILIZAR LAS INSTALACIONES DE LO QUE ERA UNA ESCUELA EN SANTIAGUITO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “SI, VAN A PONER AHÍ LOS COBROS DE AGUA POTABLE, UN REGISTRO CIVIL Y VAN A PROPORCIONAR UN AULA QUE TIENEN ATRÁS PARA HACER TALLERES.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”




7. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA RECOMENDACIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE RECIBE UNA SOLICITUD POR PARTE DE LA COMISIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS. SE EMITE UNA RECOMENDACIÓN PARA LOS 125 MUNICIPIOS DEL ESTADO, SOBRE LA SITUACIÓN DE LAS CÁRCELES MUNICIPALES, LOS PROCESOS DE DETENCIÓN Y LA JUSTICIA ADMINISTRATIVA.”
“PRINCIPALMENTE SE BUSCA QUE LAS CÁRCELES TENGAN BAÑOS, QUE YA NO TENGAN LETRINAS, QUE TENGAN CÁMARAS Y QUE TENGAN MUCHA ATENCIÓN HUMANA CON LAS Y LOS DETENIDOS. ASÍ COMO UTILIZAR EL PROGRAMA NACIONAL DE DETENIDOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “A FINAL DE CUENTAS, ES UNA PROTECCIÓN PARA EL MUNICIPIO ANTE DERECHOS HUMANOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “SÍ. NO HAY QUE HACER CASO OMISO A LO QUE NOS RECOMIENDA DERECHOS HUMANOS.”
“NO SÉ SI HAN TENIDO LA OPORTUNIDAD, PERO LAS INSTALACIONES ESTÁN EN PÉSIMO ESTADO POR QUE LAS ANTERIORES ADMINISTRACIONES NUNCA LES HICIERON NADA. YO TUVE LA OPORTUNIDAD DE ESTAR AHÍ Y LOS BAÑOS ESTÁN MUY DEPLORABLES.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SOMETE A SU APROBACIÓN. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


8. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE PROTECCIÓN CIVIL PARA LA COMPRA DE UNIFORMES:


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE RECIBE UNA SOLICITUD Y DICE ASÍ:

EL QUE SUSCRIBE C. JOSÉ CARMEN GÁNDARA MONTES DIRECTOR DE LA UNIDAD MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS AMATITÁN, JAL.
EL NOMBRE DE ESTA DEPENDENCIA LE ENVIAMOS UN CORDIAL SALUDO, ASIMISMO PROVECHO PARA SOLICITAR DE SU AMABLE APOYO PARA ADQUIRIR EL SIGUIENTE EQUIPO/SERIAL:
. 11 UNIFORMES COMPLETOS (BOTAS, PANTALÓN Y CAMISOLA) PARA LOS ELEMENTOS DE PROTECCIÓN CIVIL.

COMENTARLE QUE EL EQUIPO ENLISTADO BENEFICIARÁ Y AGILIZARÁ EL TRABAJO DE LA DEPENDENCIA A MI CARGO (SE ADJUNTA COTIZACIÓN DEL EQUIPO AL REVERSO DE ESTE DOCUMENTO). SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO DE USTED QUE ANDO SUS ÓRDENES Y EN ESPERA DE SU RESPUESTA A NUESTRA PETICIÓN, DE ANTEMANO MUCHAS GRACIAS.

A T E N T A M E N T E
CMTE. JOSÉ CARMEN GÁNDARA MONTES
DIRECTOR DE LA UNIDAD MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS
AMATITÁN, JALISCO



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “HACEN LA COTIZACIÓN Y ES DE $26,239.20 MN/IVA INCLUIDO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿CUÁNTOS ELEMENTOS SON?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SON 11”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿QUÉ ES LO QUE INCLUYEN LOS UNIFORMES?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “CAMISA TÁCTICA, PANTALÓN Y GORRAS.”
“SE SOMETE A SU APROBACIÓN. QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “UNA PREGUNTA. ¿YA PIDIERON OPINIÓN AL TESORERO? PARA VER SI TENEMOS LOS RECURSOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “LO QUE PASA ES, QUE ESTO PUEDE SER SACADO DE FFM 8EL FONDO DEL FORTALECIMIENTO. INCLUSO, TODO LO RELATIVO A SEGURIDAD PUBLICA PASA A CABILDO POR UN TEMA DE PROTOCOLO, PORQUE PODRÍAN HACERLO SIN PASARLO A CABILDO, POR SER TEMA DE SEGURIDAD. TIENEN UN APARTADO PARA ESO Y LLEGA MES CON MES.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “APARTE EN LO DEL ARRENDAMIENTO EL VIO UN FOCO ROJO, DE MUCHO DINERO. DICE QUE PUEDE ENCONTRAR UNA MEJOR SOLUCIÓN. ¡MÁS VALE! NO LLEVAMOS PRISA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SOMETE A SU APROBACIÓN. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”




9. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA ESTUFAS LORENA, POR PARTE DEL DEPARTAMENTO DE DESARROLLO RURAL:


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ES UN ESCRITO PRESENTADO POR JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ (DIRECTOR DE DESARROLLO RURAL Y URBANO), PARA LA COMPRA DE 10 ESTUFAS LORENA. LAS ESTUFAS LORENA ES UN TIPO DE ESTUFA QUE FUNCIONA CON LEÑA, PERO MUY POCA LEÑA, Y QUIEREN COMPRAR 10 ESTUFAS, PARA EMPEZAR A PROMOVER SU USO EN EL MUNICIPIO. Y CON ESTO, EMPEZAR A INCENTIVAR EL USO DE COMBUSTIBLES FÓSILES.”
“TIENE UN COSTO DE $7,100.00 MN, EL TOTAL DE LAS 10 ESTUFAS; $710.00 MN POR ESTUFA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “¿YA VIENEN HECHAS?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “VIENE COMAL NEGRO #2, COMAL REDONDO DEL #6, BORO GALVANIZADO 4” Y TUBO GALVANIZADO DE 4”.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “¿PARA QUÉ SON LAS ESTUFAS?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PARA EL APOYO A LAS COMUNIDADES QUE AUN UTILIZAN LA LEÑA…”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; ¿PARA ESO SE VA A ABRIR ALGÚN PROGRAMA, PARA…” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SÍ. UNA VEZ QUE SE DEN LAS 10 Y FUNCIONEN, SE VA A SEGUIR INCENTIVANDO LA COMPRA DE OS MISMOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “YA TENIENDO LAS 10, FABRICAR MÁS.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “PERO ¿SERÍAN ENTREGADAS A FAMILIAS? POR QUÉ EN CHOME SE DE UNAS PERSONAS QUE SE DEDICAN A TORTEAR Y LA PREGUNTA ES ¿YA ESTÁ ESTABLECIDO PARA ALGÚN NEGOCIO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “NO, ES PARA EL USO DE TODAS LAS PERSONAS. SE VA A HACER LA CONVOCATORIA (APROBADA POR USTEDES), PERO AQUÍ ESTÁ EL DIRECTOR AGROPECUARIO.”
“SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN PARA CEDERLE EL USO DE LA VOZ AL DIRECTOR AGROPECUARIO. QUIEN ESTÉ A FAVOR, LEVANTAR LA MANO.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “¡BUENAS TARDES! EL PROYECTO DE ESTUFAS LORENA, SON ESTUFAS ECOLÓGICAS QUE LES DARÁN BENEFICIOS A LAS PERSONAS QUE COCINAN CON LEÑA, COMO MAYOR AHORRO EN LEÑA, EVITAN QUE SE EXPANDA EL HUMO. Y SI USTEDES LO APRUEBAN, QUIERO EMPEZAR CON 10 ESTUFAS ECOLÓGICAS Y HACERLES UN ESTUDIO SOCIOECONÓMICO PARA BENEFICIAR A LAS PERSONAS QUE REALMENTE LO NECESITEN.2
“HABLANDO CON EL ENCARGADO DE BRIGADA 21 (ARMANDO VILLEGAS), COMENTA QUE HAY PERSONAS QUE LAS SOLICITAN Y QUE NO LAS UTILIZAN, ES POR ESO QUE SE VA A HACER UN ESTUDIO SOCIOECONÓMICO Y SE LES ENTREGARA SOLO A LAS PERSONAS QUE SI LO NECESITEN.” 
“AHÍ PRESENTE 2 COTIZACIONES, SON DE GUADALAJARA PORQUE EN FHEGARSA NO LO MANEJAN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “¿ELLOS VIENEN A INSTALARLA?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “NO. ES UN MOLDE QUE TIENE AMADO VILLEGAS JUNTO CON BRIGADA 21 Y VAMOS A TRABAJAR EN CONJUNTO. EL COMAL ES APROXIMADAMENTE ENTRE 4” Y 6”, SEGÚN LO SOLICITEN LAS PERSONAS. 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿Y EMPEZARÍAS CON 10?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “EMPEZARÍA CON 10 ESTUFAS Y SI MÁS PERSONAS LO NECESITAN, SEGUIR ADELANTE CON EL PROYECTO.

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “ESTE PRESUPUESTO ¿ES PARA COMPRAR EL MATERIAL?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “SI, ES PARA COMPRAR EL MATERIAL. LOS COMALES, TUBO Y BORO GALVANIZADO, CEMENTO Y ARENA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “PARA LAS PERSONAS QUE LO SOLICITEN ¿NO TENDRÁ COSTO ALGUNO?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “NO. USTEDES ME APROBARÍAN EL PRESUPUESTO PARA LAS ESTUFAS, Y NO TENDRÍA NINGÚN COSTO PARA EL SOLICITANTE.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “USTED NOS TRAERÍA LOS REQUISITOS PARA LA SOLICITUD?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “SÍ. YA VIENDO LAS ZONAS RURALES QUE LO NECESITEN, SE LES VA A PEDIR SU CURP, COMPROBANTE DE DOMICILIO Y SU INE. ES NADA MÁS PARA COMPROBAR EL GASTO QUE VAN A HACER.”
“VAN A SER EN SU PATIO O SI LO QUIEREN ADENTRO, PARA ESO ES EL TUBO PARA LA VENTILACIÓN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “LAS PERSONAS QUE LA NECESITEN ¿PASARÍAN A ANOTARSE AQUÍ?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “SI, YA POSTERIORMENTE YO PASARÍA A SU DOMICILIO.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “¿PERO VAS A ABRIR UNA CONVOCATORIA? O ¿TU PASARÍAS A HACER UN ESTUDIO SOCIOECONÓMICO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “YO QUIERO IR PERSONALMENTE A COMUNIDAD VULNERABLES, PARA CHECAR ¿QUIÉN REALMENTE LO NECESITA?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “¿EL COSTO SERÍA DE $700.00 MN/ POR ESTUFA?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “SÍ.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “PERO SI VAS A EMPEZAR CON 10, ¿QUÉ LES PARECE SI CADA UNO COMPRAMOS OTRA? COMPAÑEROS. QUE SEAN 20.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ; “¿PERO YA VIENE LA MANO DE OBRA? O ¿ES APARTE LA MANO DE OBRA?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “LA MANO DE OBRA ES GRATIS. AMADO Y YO VAMOS A HACERLAS. IGUAL, SI ALGUNO DE USTEDES SE QUIERE INVOLUCRAR, VAMOS Y LAS HACEMOS. NO TIENE MUCHO CHISTE Y UNA PERSONA DE OBRAS PÚBLICAS NOS PUEDE ACOMPAÑAR.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿SERIAN 10 ESTUFAS POR EL MOMENTO?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “SI Y PARA EL PRÓXIMO MES NOS AVENTAMOS OTRAS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “O DE UNA VEZ, AVENTARNOS LAS 20, QUE ARRANQUE CON 20.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “PERO ¿SI HABRÁ LA NECESIDAD DE 20? ¿SI HAY GENTE QUE LAS NECESITE?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “SI, HAY MUCHA NECESIDAD.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “YO HE VISTO QUE MUCHAS PERSONAS YA TIENEN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “SI NOS PONEMOS A VER, TAMBIÉN ES UNA CUESTIÓN DE SALUD.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “QUE SE APRUEBEN LAS 10 Y LOS REGIDORES NOS COMPROMETEMOS CON OTRAS 10.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “QUIEN GUSTE, AQUÍ TENGO UNA COPIA DEL PROYECTO PARA QUE LA REVISEN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE PONDRÍA A VOTACIÓN LAS 10 QUE ESTAS SOLICITANDO, MÁS 10 QUE PONDRÍAN LOS REGIDORES.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “MUY BIEN. ¡GRACIAS!” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SOMETE A VOTACIÓN. QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO.” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


10. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA DESINCORPORACIÓN DE VIENES DEL ÁREA DE OFICIALÍA MAYOR:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SON BIENES PRINCIPALMENTE DE COMPUTADORAS, CPU, QUE YA NO SE UTILIZAN Y QUE SE TIENEN TODAS GUARDADAS AQUÍ ABAJO. TAMBIÉN TENEMOS UN CAMIÓN ESCOLAR FORD ECONOLINE, UN CAMIÓN DE VOLTEO INTERNACIONAL, CAMIÓN INTERNACIONAL, CAMIÓN INTERNACIONAL, UN CAMIÓN WORLD, UNA CAMIONETA GMC Y UNA CAMIONETA DODGE…” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “NO TIENEN MOTOR Y NO TIENEN LLANTAS.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “QUE SE PUEDAN VENDER O ALGO, PORQUE SOLO SIRVEN PARA CHATARRA. SON LAS QUE ESTÁN EN LA BODEGA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “TODAVÍA NOS HACE FALTA SACAR 6 MÁS, PERO COMO NO SE HA INVESTIGADO ¿SI LAS TENEMOS EN COMODATO O ALGO? 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “¿LAS QUE ESTÁN EN SEGURIDAD PÚBLICA? ES QUE ESE TEMA YA LO INVESTIGAMOS, PERO ESTE MEDIO COMPLICADO. SI ESTÁN EN COMODATO Y SOLO NOS PERMITEN QUE LOS REGRESEMOS, PERO SIEMPRE Y CUANDO LO DEVOLVAMOS EN EL ESTADO EN QUE NOS LO DIERON.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “HE ESTADO PENSADO EN QUE BUSQUEMOS UN TERRENO, LE AMARREMOS CON MALLA Y AHÍ LAS PONEMOS PARA PODER ARREGLAR LAS DISTRACCIONES QUE TENEMOS. POR QUÉ LE ESTAMOS DANDO ARREGLO A LAS INSTALACIONES, PORQUE ERA DEPRIMENTE 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “Y EL TERRENO QUE TENIA O TIENE EL AYUNTAMIENTO ¿NO SE PUEDE UTILIZAR PARA ESO? EL QUE ESTABA PARA PIEDRAS GORDAS.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “¿EN DÓNDE ESTÁ ESE?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿EL DE LA CANTERA?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “SÍ. LO VAMOS A REVISAR Y SI ES POSIBLE LOS VAMOS A HACER CUADRITOS Y LOS PONEMOS AHÍ. Y LOS QUE NO, CAMBIARLOS A OTRO LUGAR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SOMETE A VOTACIÓN. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”

 

11. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROGRAMA RECREA POR LA CANTIDAD DE $1´650, 697.99 MN:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ES LA PARTICIPACIÓN Y LA APROBACIÓN PARA QUE EL PRESIDENTE, SÍNDICO Y EL TESORERO, FIRMEN EL CONVENIO DE RECREA, EN EL CUAL SE NOS RETIRARÍAN DE LAS PARTICIPACIONES QUE NOS LLEGAN $1´650, 697.99 MN. EL OBJETIVO ES PAGAR EL 50% DE LO QUE SE GASTA EN ÚTILES Y UNIFORMES DE LOS NIÑOS DEL MUNICIPIO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “¿ESTO ES LO QUE PAGARÍA EL MUNICIPIO?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SI, $1´650, 697.99 MN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “¿ESE ES EL 50% QUE NOS CORRESPONDE?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ASÍ ES.” 
“ES EL PROGRAMA QUE VIENE POR PARTE DEL GOBERNADOR Y SIEMPRE HEMOS PARTICIPADO EN ÉL.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “ES EL PROGRAMA OBLIGADO EN EL QUE TENEMOS QUE PARTICIPAR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PERO SE REQUIERE DE LA APROBACIÓN DE USTEDES.”
“SE SOMETE A VOTACIÓN. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.”
 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”

 
12. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS LEGISLATIVOS #200-LXIII, 222-LXII-2022, 244-LXIII-2022, 247-LXII-2022, 265-LXIII-2022:


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “UNO DE ELLOS, ES PARA QUE A LA BREVEDAD SE ELABORE EL MAPA DE FUENTES GENERADORAS DE RUIDO, ACTUALIZAR LOS MAPAS DE LOS GENERADORES DE RUIDO COMO PARTE DEL TRABAJO QUE SE HACE EN EL AYUNTAMIENTO. ESO INCLUYE DESDE LOS BARES, HASTA EMPRESAS. PEDIRLE LOS MAPAS A ECOLOGÍA Y A PROTECCIÓN CIVIL.”
“EL OTRO PUNTO ES RELATIVO A LA AUDITORIA SUPERIOR Y DICE:”

EXHORTA LOS 125 MUNICIPIOS DEL ESTADO DE JALISCO, PARA QUE LOS QUE NO HAN DADO CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO TERCERO TRANSITORIO DEL DECRETO 26853/LXI/18, A LA BREVEDAD POSIBLE, EN USO DE SUS FACULTADES Y ATRIBUCIONES ELABOREN EL MAPA DE FUENTES GENERADORAS DE RUIDO Y/O EN CASO DE YA CONTAR CON ÉL, LO ACTUALICEN, TAL Y COMO LO PREVÉ EL ARTÍCULO 5, FRACCIÓN XXIXX, DE LA LEY ESTATAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA PROTECCIÓN AL AMBIENTE. 
ASIMISMO, SE LES EXHORTA PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS FACULTADES Y ATRIBUCIONES, IMPLEMENTAN UN SISTEMA DE ATENCIÓN DISPONIBLE LAS 24 HORAS PARA RECIBIR Y ATENDER REPORTES DE CONTAMINACIÓN ACÚSTICA, DEBIENDO ACUDIR A VERIFICAR LOS DECIBELES Y LEVANTAR CONSTANCIA EN CASO DE QUE REBASEN LOS MÁXIMOS PERMITIDOS POR LAS NORMAS OFICIALES MEXICANAS, CON LA FINALIDAD DE QUE SE SANCIONE A LAS FUENTES GENERADORAS DE RUIDO  RESPONSABLE DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO POR LA LEY ESTATAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA PROTECCIÓN AL AMBIENTE.


“EL SIGUIENTE ACUERDO:”


GIRESE UN ATENTO Y RESPETUOSO OFICIO AL PLENO DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL PODER JUDICIAL, AL CONSEJO DE LA JUDICATURA DE ESTADO, AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, A LOS INTEGRANTES DE ESTA SOBERANÍA, TRABAJO A LOS AYUNTAMIENTOS DE LOS 125 MUNICIPIOS, Y A LOS TITULARES DE LOS ORGANISMOS CONSTITUCIONALES AUTÓNOMOS, TODOS LOS ANTERIORES DEL ESTADO DE JALISCO, PARA QUE TENERLO BIEN INSTRUYEN A CADA UNA DE SUS ADSCRIPCIONES, ÁREAS, SECRETARÍAS, DIRECCIONES O DEPENDENCIAS, SE REALIZAN LAS ACCIONES QUE CONSIDEREN NECESARIAS PARA IMPLEMENTAR PROGRAMAS PERMANENTES CON LA FISCALÍA DEL ESTADO DE JALISCO 15 Y BENNY PROMUEVAN LA CULTURA DE LA DENUNCIA EN SUS RESPECTIVAS ÁREAS DE COMPETENCIA, PRINCIPALMENTE CUANDO SE ATENTE O VULNERAN LA INTEGRIDAD DE LAS MUJERES, NIÑAS O ADOLESCENTES, POR TITULARES, FUNCIONARIOS, SERVIDORES PÚBLICOS O CUALQUIER PERSONA QUE REPRESENTE SUPERIORIDAD JERÁRQUICA EN EL AMBIENTE ESCOLAR, LABORAL O FAMILIAR;  ACTUANDO EN CONSECUENCIA DE FORMA INMEDIATA, GARANTIZANDO A LAS DENUNCIANTES CONDICIONES DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN, PROCEDIENDO CONFORME A DERECHO EN LA COMISIÓN DE DELITOS.


“EL SIGUIENTE ACUERDO LEGISLATIVO, ES REALIZAR UNA SOLICITUD A LOS PRESIDENTES PARA QUE AUTORICEN UNA REUNIÓN CON LOS ENCARGADOS DE LA HACIENDA EN CADA UNA DE LAS 12 REGIONES DEL ESTADO. EN ESTE CASO SE VA A ELEGIR EN LA ZONA VALLES, ¿DÓNDE SERIA LA REUNIÓN CON TODOS LOS TESOREROS? Y SE TIENE QUE AUTORIZAR EN CABILDO, EN CASO DE QUE LA REUNIÓN SE EJECUTE EN EL MUNICIPIO DE AMATITÁN.”

“Y EL ÚLTIMO ACUERDO ES:”

SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE AL SECRETARIO DE SALUD, A LOS PRESIDENTES MUNICIPALES DE LOS 125 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE JALISCO, ASÍ COMO AL CONSEJO ESTATAL DE SALUD, CON EL OBJETO DE QUE AMPLÍA LA COBERTURA DE CENTROS DE TOMA Y MÓDULOS ITINERANTES DE APLICACIÓN DE PRUEBAS PARA DETECTAR COVID-19.


“ES DECIR. QUE, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, EL AYUNTAMIENTO PUEDA OFRECER UN LUGAR DE TOMA DE PRUEBAS. NO DICE SI TENDRÍA ALGÚN COSTO O NO, PERO DEBEMOS TENERLO.”
“ESOS SON LOS ACUERDOS LEGISLATIVOS, NO SE ¿SI QUIERAN ABSTENERSE EN ALGUNO? O ¿SE LES DA APROBACIÓN A TODOS?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “NADA MÁS HAY QUE HACER HINCAPIÉ, EN QUE EN ESTE AYUNTAMIENTO NADIE VA A UTILIZAR SU PUESTO O NINGUNA FUERZA FÍSICA PARA SOMETER A LAS DEMÁS PERSONAS. NINGÚN TIPO DE ABUSO.”
“DE LO OTRO, HAY QUE REVISAR A VER SI LO PODEMOS HACER JUNTO CON LA CRUZ ROJA, Y NO SÉ, HACERLE COMO AHORITA LE HICIMOS PARA LAS ESTUFAS, APOYAR CON UNAS 10 O 15 O 20 O HAY QUE VER CON ¿CUÁNTAS PODEMOS APOYAR? COMO AYUNTAMIENTO. HAY QUE HABLAR CON SEVERO E INFORMAR A LA GENTE EL MONTO DE LAS PRUEBAS QUE ESTARÁN DISPONIBLES POR MES.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “SÍ. QUÉ BUENO, PORQUE HAY PERSONAS QUE NO TIENEN EL RECURSO PARA PODER HACERSE LA PRUEBA Y NO SE ATIENDEN COMO SE DEBE PORQUE CREEN QUE ES UNA SIMPLE GRIPA Y AHÍ SE QUEDAN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “EL MAYOR PROBLEMA ES QUE LA GENTE NO SE HA DADO CUENTA DE ¿QUÉ TANTOS NOS HEMOS INFECTADO?” 


HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “ABONANDO AL COMENTARIO QUE HIZO EL PRESIDENTE. ESTAMOS EN CONTRA DEL ABUSO HACIA LOS NIÑOS Y LES QUIERO COMENTAR QUE EL PRESIDENTE CEDIÓ UN ESPACIO EN EL DIF DE AMATITAN Y SE VAN A PONER UNAS OFICINAS PARA UN PROGRAMA LLAMADO “AMATITENSES LIBRES DE VIOLENCIA”, VAN A ESTAR ATENDIENDO A LAS PERSONAS QUE TRAIGAN ESE PROBLEMA. PARA QUE TODOS LOS REGIDORES TENGAN CONOCIMIENTO Y SI SABEN DE UNA PERSONA QUE NECESITA AYUDA, SEPAN QUE EL AYUNTAMIENTO ESTÁ PROPORCIONANDO ESA AYUDA, A TRAVÉS DEL DIF.”  

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “Y PARA LOS ANCIANOS. CREEMOS QUE NO, PERO HAY ABUSO HACIA LOS ANCIANOS TAMBIÉN.”
“APROVECHANDO EL PUNTO. EL OTRO DÍA SE ME ACERCO UNA PERSONA PARA VER SI NOSOTROS ESTÁBAMOS A BIEN, AUNQUE SEA AL FINAL DE NUESTRA ADMINISTRACIÓN (PORQUE YA TENEMOS OTROS PROYECTOS ANTES), UN ESPACIO PARA NIÑOS CON CAPACIDADES ESPECIALES. NOSOTROS TENEMOS LA UNIDAD O ALGÚN LUGAR PARA HACER DEPORTE, PERO ESOS NIÑOS NO LO TIENEN. NO ME PARECIÓ MALA LA IDEA DE ADECUAR UN ESPACIO Y BUSCAR PERSONAS ESPECIALISTAS EN EL TEMA, HAY QUE BUSCAR EL CÓMO HACEMOS ESES ESPACIO ESPECIAL PARA ELLOS.” 
 
HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PRESIDENTE, HUBO UNA CAPACITACIÓN ANTES DE DICIEMBRE EN DONDE VINO EL COORDINADOR ESTATAL DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD (QUE ES LO CORRECTO, PORQUE ESPECIALES TODOS SOMOS), EN DONDE DIJO QUE ÉL PODÍA APOYARNOS, ES CUESTIÓN DE QUE SOLICITEMOS UN PROYECTO DE URBANIZACIÓN Y DE LUGARES INCLUYENTES. ÉL ME DICE “MACHU PICCHU TIENE ZONAS INCLUYENTES Y SI MACHU PICCHU TIENE ZONAS INCLUYENTES, AMATITÁN TAMBIÉN PUEDE.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “SÉ QUE NOS DESVIAMOS UN POCO, PERO ENTRE TODOS PENSAMOS A VER CÓMO LE HACEMOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SI USTED LO ELIGE, PODEMOS VOLVERLO A INVITAR. AQUÍ ESTABA EL DIRECTOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y ÉL LE DIJO “TU PUEDES ELABORARME UN PROYECTO Y YO TE APOYO A REALIZARLO, PARA QUE AMATITÁN TENGA ACCESIBILIDAD UNIVERSAL. Y SI USTEDES GUSTAN, LO INVITO A LA SIGUIENTE SESIÓN DE CABILDO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “COMENCEMOS CON ESE PEQUEÑO PROYECTO Y YA DESPUÉS LO EXTENDEMOS HACIA EL PUEBLO. POR QUÉ ENCONTRAMOS EL LUGAR IDEAL, PORQUE TIENE BUNA ACCESIBILIDAD Y YA LO ESTAMOS EMPAREJANDO, ENTONCES HAY ESPACIO.”
“ESTE COMENTARIO LO QUISIMOS HACER AHORITA PARA QUE NO SE NOS OLVIDE Y DEJAR EL PROYECTO PARA EL AÑO QUE VIENE.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR   ARQ. NOÉ RÍOS FLORES; “AHÍ EN ARENAL HAY UNA ESCUELA PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD, AHÍ ES DONDE IBA MI HERMANO (ES UN NIÑO ESPECIAL), LA VERDAD LA ESCUELA ESTÁ EN MUY BUENAS CONDICIONES Y TIENEN TODO ESE TIPO DE ACTIVIDADES.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “PUES SI LA PERSONA QUE COMENTA EL LIC. ES ESPECIALISTA EN ESO, PODEMOS IRLE DANDO FORMA. QUE VENGA LA PRÓXIMA SESIÓN Y VEMOS SI ES PROYECTARLE A UN AÑO. PERO IRLE TRABAJANDO Y NO DEJARLO DE LADO E IR AVANZANDO CADA VEZ MÁS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ÉL ES DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO Y DEPENDE DE LA SUBSECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “ENTONCES ¿LO INVITA USTED?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “YO LO INVITO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “PERDÓN POR LA INTROMISIÓN, PERO UNA PERSONA ME LO COMENTO EN LA MAÑANA Y NO QUERÍA QUE SE ME OLVIDARA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ENTONCES SI USTEDES QUIEREN, LO PONGO COMO UN PUNTO DE ASUNTO VARIO.” 
“SE SOMETE A VOTACIÓN LOS ACUERDOS LEGISLATIVOS. QUIENES ESTÁN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


13. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS 18 REGLAMENTOS:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ES LA DISCUSIÓN DE 18 REGLAMENTOS. EN VIRTUD DE QUE FUERON ENVIADOS LOS 18 REGLAMENTOS A SU WHATS APP, LES PREGUNTARÍA ¿SI EXISTE ALGÚN REGLAMENTO QUE QUISIERAN RESERVAR? PARA DISCUTIRLO EN COMISIONES O DE LO CONTRARIO PASAR A LA APROBACIÓN DE LOS 18 REGLAMENTOS.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “TENGO UNA SUGERENCIA. POR AHÍ EL LIC. RUBÉN COMENTO ¿QUÉ SI LE PODÍAN MANDAR EL EXTRACTO? PORQUE SÉ QUE ES RESPONSABILIDAD DE NOSOTROS EL LEER LOS REGLAMENTOS, PERO YO CREO QUE SERÍA IDEAL QUE SE PUDIERA HACER EL EXTRACTO DE LO QUE SE MODIFICÓ DE CADA REGLAMENTO, PARA DARLE LECTURA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “LA VERDAD SI ESTÁN MUY LARGOS LOS REGLAMENTO Y YO TUVE QUE LEER TODO DE UNO POR UNO. POR ESO SE LOS MANDABA Y SE LOS COMENTABA… EL LIC RUBÉN ME PREGUNTO EN LO PARTICULAR “CUÁLES FUERON LAS MODIFICACIONES” Y YA SE LAS COMENTÉ. EN SÍ, EL ÚNICO QUE SE MODIFICO FUE EL DE CEMENTERIOS, PUESTO QUE LA DIRECCIÓN ANTERIOR TUBO MUCHAS DIRECCIONES QUE ERAN INEXISTENTES, COMO LO ES EL INSTITUTO DE LA JUVENTUD, COMUSIDA Y VARIAS DIRECCIONES QUE NO ESTABAN, ENTONCES PRÁCTICAMENTE SON REGLAMENTOS NUEVOS.”
“LAS MODIFICACIONES QUE SE LE HICIERON AL REGLAMENTO DE CEMENTERIOS, A FINAL DE CUENTAS BENEFICIA TANTO A LA CIUDADANÍA, COMO AL AYUNTAMIENTO, SABEMOS QUE NUNCA SE HABÍA TENIDO UN MANEJO ADECUADO DE LAS GAVETAS, ERA UN CAOS TOTAL POR QUE NO ESTABAN ENUMERADAS. EN LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR SE DIERON A LA TAREA DE ENUMERAR ESTAS GAVETAS Y APARTE DE ESO HEMOS TENIDO MUCHÍSIMAS SITUACIONES. NO ME DEJARA MENTIR EL LIC. RUBÉN (QUE ESTÁ DENTRO DE SUS COMISIONES), QUE HAY HASTA 3 DUEÑOS DE LA MISMA PROPIEDAD, HAY PERSONAS QUE NO TIENEN LA PROPIEDAD, HAY PERSONAS QUE NADA MÁS LES DICEN QUE ES SU PROPIEDAD, PERO NO HACEN NINGÚN PAGO, HAY PERSONAS QUE NO PUEDEN ACREDITARLA. ENTONCES UNA DE LAS MODIFICACIONES QUE SE HICIERON, ES QUE LAS PERSONAS QUE ACREDITEN SU PROPIEDAD DESPUÉS DE 7 AÑOS QUE NO LE HAGAN NINGUNA ESTRUCTURA, MODIFICACIÓN O ALGO, PASA A SER AUTOMÁTICAMENTE DEL AYUNTAMIENTO. ESTO ES PORQUE HABÍA PERSONAS QUE DESPUÉS DE 30 O 40 AÑOS NOS DECÍAN QUE ERA SU PROPIEDAD, PERO NUNCA LE HICIERON ABSOLUTAMENTE NADA. POR ESO ES IMPORTANTE QUE LAS PERSONAS QUE ADQUIERAN UNA PROPIEDAD, LE DEN EL MANTENIMIENTO CORRESPONDIENTE.”
“LA OTRA MODIFICACIÓN FUE POR QUE LAS PERSONAS HACÍAN EDIFICIOS DE TUMBAS Y DESPUÉS DE 4 O 5 PISOS QUE LE HACÍAN SE CAÍA LA ESTRUCTURA Y DAÑABAN A OTRAS TUMBAS, POR ESO SOLO ESTÁ PERMITIDO QUE SE HAGAN MÁXIMO 3 PISOS. EN SÍ, ESAS SON LAS MODIFICACIONES QUE LE HICIMOS AL REGLAMENTO DE CEMENTERIOS.”
“AL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, ES IMPORTANTE QUE SE APRUEBE PORQUE ES UNO DE LOS TEMAS QUE VIVIMOS DÍA A DÍA.” 

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “YO PREGUNTABA, PORQUE HABÍA MÁS MENSAJES Y A LOS MEJOR ME PERDÍ, PERO LOGRÉ VER QUE SOLO HABÍA ALGUNOS Y SON 18. PERO TE DIGO, YO CREO QUE PARA TODOS ES TEDIOSO DARLES LECTURA A TODOS LOS REGLAMENTOS PORQUE ESTÁN MUY EXTENSOS. CUANDO NO TIENEN MODIFICACIONES, PUES NO LES VEO PROBLEMÁTICA, PERO CUANDO SI TIENEN MODIFICACIONES, ME GUSTARÍA QUE NOS ENVIARAN EL EXTRACTO SOLO PARA VER LO QUE SE ESTÁ MODIFICANDO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “YO LES EXHORTE A TODAS LAS DIRECCIONES A QUE ME ENTREGARAN SU REGLAMENTO EN TIEMPO Y FORMA, PORQUE HUBO UN TIEMPO LÍMITE PARA ENTREGARLO Y ALGUNOS HICIERON CASO OMISO Y OTROS NO, PERO SI ME HACEN LLEGAR ALGÚN OTRO, YO PROCURARE DECIRLES SI SE MODIFICÓ ALGO DE ÉL.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “LOS PODEMOS APROBAR, PERO QUE ESTÉN SUJETOS A REVISIÓN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ESTO QUIERE DECIR QUE EN LA SIGUIENTE SESIÓN VOY A VOLVER A SOMETER LOS 18 REGLAMENTOS EN LO PARTICULAR. ENTONCES AHORITA VOTARAN POR LOS 18 EN LO GENERAL Y EL SIGUIENTE EN LO PARTICULAR.”
“EL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, REQUIERE SER APROBADO EN LO PARTICULAR Y EN LO GENERAL.”
“ENTONCES SE SOMETE A SU APROBACIÓN EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR EL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”
“Y SE SOMETE A SU APROBACIÓN EN LO GENERAL, 17 REGLAMENTOS: 
1. REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE DE AMATITÁN, JALISCO.
2. REGLAMENTO EN MATERIA DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
3. REGLAMENTO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA GOBERNANZA DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO 
4. REGLAMENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD.
5. REGLAMENTO DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
6. REGLAMENTO INTERNO DE LA JEFATURA DE GABINETE DEL GOBIERNO DE AMATITÁN, JALISCO.
7. REGLAMENTO INTERNO DE LA OFICIALÍA MAYOR ADMINISTRATIVA DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN.
8. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN ECONÓMICA.
9. REGLAMENTO DE CEMENTERIOS DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
10. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE DEPORTES MUNICIPAL.
11. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL.
12. REGLAMENTO INTERIOR DE TRABAJO DE LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS.
13. REGLAMENTO DEL RASTRO MUNICIPAL.
14. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS.
15. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO.
16. REGLAMENTO INTERIOR DE LA DIRECCIÓN DE COMIDA MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO.
17. REGLAMENTO DE LA DIRECCIÓN DE DELEGACIONES. 
18. REGLAMENTO DE SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.


“SE SOMETE A VOTACIÓN EN LO GENERAL. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


14. ASUNTOS VARIOS:

PRIMER ASUNTO VARIO. - GENERAR UN PROYECTO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO DE REHABILITACIÓN PARA NIÑOS CON DISCAPACIDAD. 


SEGUNDO ASUNTO VARIO. – SOLICITUD PARA EL CAMBIO DE USO DE SUELO POR PARTE DE OBRAS PÚBLICAS:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE RECIBE POR PARTE DE OBRAS PÚBLICAS UNA SOLICITUD PARA EL CAMBIO DE USO DE SUELO QUE DICE LO SIGUIENTE:”
POR MEDIO DEL PRESENTE RECIBE UN CORDIAL SALUDO, OCASIÓN QUE APROVECHO PARA REMITIR AL ÁREA DE SU CARGO, LA SOLICITUD DEL C. LUCIO RIVERA DE ARO, RECIBIDA EN ESTE DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS EL DÍA 10 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO, EN LA CUAL PIDE SE TENGA A BIEN SOMETER A SESIÓN DE AYUNTAMIENTO EL CAMBIO DE USO DE SUELO PARA LA PROPIEDAD EN RANCHO DE SAN FRANCISCO NO. 1, PREDIO "SAN FRANCISCO", UBICADO EN ESTE MUNICIPIO DE AMATITÁN.
EL PERDIÓ ANTES MENCIONADO CUENTA ACTUALMENTE CON USO DE AG (AGROPECUARIO), LO CUAL SE DERIVA DEL DICTAMEN DE USOS Y DESTINOS NÚMERO 005/2022.
SOLICITANDO SE REALICE UN CAMBIO AL USO INDUSTRIAL DE USO INDUSTRIA PESADA Y DE ALTO RIESGO, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA DESTILERÍA.
ANEXO ESTE OFICIO EL EXPEDIENTE CON LOS DOCUMENTOS NECESARIOS PARA SU VALORACIÓN Y POSIBLE AUTORIZACIÓN.
SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO, AGRADECIENDO LAS ATENCIONES BRINDADAS AL PRESENTE.

A T E N T A M E N T E
AMATITÁN JAL, AL 10 DE FEBRERO DEL 2022
ING. GABRIEL MEDERO TORRES
DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “AQUÍ ESTÁ, INCLUSO AQUÍ ESTÁ SU EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “ERA UNA SOLICITUD QUE YA SE HABÍA METIDO CON ANTERIORIDAD. ¿YA CUMPLE CON LOS REQUISITOS?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SI, ES QUE NO TENÍA SU EXPEDIENTE.” 
“SE SOMETE SU APROBACIÓN PARA EL CAMBIO DE USO DE SUELO. QUIEN ESTÉ A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


TERCER ASUNTO VARIO. -  SOLICITUD DEL CAMBIO DE NOMBRE, POR EL BANCO BBVA BANCOMER:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ES UNA SOLICITUD POR PARTE DE BBVA BANCOMER PARA EL CAMBIO DE NOMBRE, TODA VEZ QUE SE LLAMA BBVA BANCOMER DE MÉXICO S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO, POR EL NOMBRE BBVA MÉXICO S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO. EL CAMBIO DE NOMBRE YA VIENE PAGADO DEL 2021 Y LAS CARTAS PODER CON LA CERTIFICACIÓN.”
“ES UN CAMBIO COMO EL QUE YA HICIMOS CON LA MIELERA.”    
“SE SOMETE A SU APROBACIÓN. QUIEN ESTÉ A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


CUARTO ASUNTO VARIO. - SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO, POR PARTE DEL DR. LUIS ROBLES CORTEZ: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ES UNA SOLICITUD PARA EL CAMBIO DE USO DE SUELO, PRESENTA TODA SU DOCUMENTACIÓN EL DR. LUIS ROBLES CORTEZ. QUIEN TIENE UN PREDIO DE USO AGROPECUARIO, IGUAL PARA EL CAMBIO DE USO INDUSTRIA PESADA DE ALTO RIESGO. EN LA CALLE HERRERA Y CAIRO S/N, PREDIO CAMICHIN RAMÓN DELGADO EN EL MUNICIPIO DE AMATITÁN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “YO QUISIERA HACER UN COMENTARIO. QUIERO QUE LOS REGIDORES SEPAN QUE ESTA PERSONA, LOS DUEÑOS DEL PREDIO QUE ESTÁN SOLICITANDO EL USO DE CAMBIO DE SUELO, ESTÁN PROPONIENDO HACER UNA DONACIÓN DE DOS METROS DE SU PROPIEDAD, PARA HACER MÁS AMPLIO EL CAMINO Y CREO QUE ES ALGO MUY BUENO PARA EL MUNICIPIO ¿NO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “EN REALIDAD, HAY QUE AGRADECERLES A ELLOS Y AL EX PRESIDENTE DAVID. PORQUE AMBOS DECIDIERON DONARNOS UN ESPACIO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “PORQUE CREO QUE APARTE DE LOS 2 METROS QUE VAN A DONAR ELLOS, TAMBIÉN LOS DE LADO IZQUIERDO VAN A DONAR. ESTAMOS HABLANDO DE UNA CALLE CON 4 METROS MAS.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “CON LAS OBSERVACIONES QUE HACE EL SEÑOR REGIDOR, SE SOMETE A SU VOTACIÓN. QUIEN ESTÉ A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


QUINTO ASUNTO VARIO. -  REGULARIZACIÓN DE PREDIOS QUE SON PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ES LA REGULARIZACIÓN DE PREDIOS QUE SON EL AYUNTAMIENTO, MISMOS QUE NO CUENTAN CON ESCRITURA PÚBLICA. DEBE APROBARSE LA REGULARIZACIÓN DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE SE PROCEDA ANTE LA COMUR Y POSTERIORMENTE ANTE EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD, PARA QUE SE HAGA LA TITULACIÓN DE ESTOS PREDIOS. LA PLAZA MUNICIPAL Y LA PRESIDENCIA FUERON TITULADAS EN LA ADMINISTRACIÓN PASADA, APARECEN AQUÍ, PERO DE ESAS YA HAY TÍTULO DE PROPIEDAD.”
“SE LOS VOY A MENCIONAR. PLACITA JUÁREZ, LA FINCA URBANA EN CALLE JUÁREZ #28, EL ALMACÉN DE AGUA POTABLE DE LA CALLE AURELIO LÓPEZ, EL ALJIBE DE AGUA POTABLE EN L CALLE CAMICHIN S/N, LA OFICINA RECAUDADORA EN LA CALLE LÓPEZ MATEOS S/N, LA FRACCIÓN DEL TERRENO DENOMINADO TEMPISQUE UBICADA EN DON BOSCO, EL RASTRO MUNICIPAL, EL PANTEÓN MUNICIPAL, Y SON TODOS LOS QUE TENGO EN ESTA LISTA.” 
“QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”
“SEÑORES REGIDORES “TIENEN ALGÚN ASUNTO VARIO?”


SEXTO ASUNTO VARIO. – CONVOCATORIA PARA EL NUEVO CONTRALOR DEL AYUNTAMIENTO DE AMATITAN, AUTORIZACIÓN DEL APOYO DE DIÉSEL PARA EL CAMIÓN QUE LLEVARA A LOS NIÑOS CON DISCAPACIDAD A ARENAL, ACLARACIÓN DE LOS COBROS DEL CEMENTERIO MUNICIPAL, CUESTIONAMIENTO DEL TERRENO (PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO), QUE ESTA PLANTADO CON AGAVE: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “EL DÍA DE HOY ME ENTREGARON UNA COPIA DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO QUE SE LLEVÓ CON EL ANTERIOR TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO Y ME ESTOY DANDO CUENTA QUE EL DÍA 15 DE DICIEMBRE SE ORDENÓ SU CESE. Y TODA VEZ QUE ES FACULTAD DEL AYUNTAMIENTO EL NOMBRAR AL NUEVO CONTRALOR, ME GUSTARÍA PONER A CONSIDERACIÓN DE TODOS LOS REGIDORES QUE SE ABRA UNA CONVOCATORIA ¿NO?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “DE HECHO ERA MI PUNTO. IGUAL, SI QUIEREN ABRO LA CONVOCATORIA DE UNA VEZ, YA QUE LO MENCIONA EL REGIDOR.” 
“EL 15 DE DICIEMBRE YA SE EMITIÓ LA RESOLUCIÓN DEL CESE DEFINITIVO DE NUESTRO CONTRALOR, ENTONCES HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA CIUDADANÍA QUE SE ABRIRÁ LA CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN DEL ENCARGADO DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO. QUIEN SEA SU DESEO SOLICITAR LA INTEGRACIÓN COMO CONTRALOR DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CONVOCATORIA SERÁ PUBLICADA POR ESTRADOS PARA QUE ACUDAN A LLEVAR LA DOCUMENTACIÓN REQUERIDA Y LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA YA SE DESIGNE AL NUEVO CONTRALOR.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “¿CUÁNDO SE ABRE LA CONVOCATORIA? PERDÓN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “LOS REQUISITOS YA ESTÁN ¿NO?, NADA MÁS ES PUBLICARLO POR ESTRADOS.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “LA PREGUNTA ES ¿SE VA A ABRIR LA MISMA CONVOCATORIA QUE SE UTILIZÓ CON… REGIDOR ¿ES LA MISMA? POR QUÉ ESA YA ESTÁ.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “TIENEN QUE APROBAR AQUÍ LA CONVOCATORIA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “YA ESTÁ APROBADA. SI USTEDES DICEN QUE ES LA MISMA, YA FUE APROBADA. NO REQUIERE DE SU APROBACIÓN NUEVAMENTE, NADA MÁS QUE USTEDES AUTORICEN QUE SE VUELVA A PUBLICAR.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “NADA MÁS UN FAVOR. ESTA ¿SI VA A DURAR 30 DÍAS ¿VERDAD? 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “¡CLARO QUE SÍ! DE IGUAL MANERA, APROVECHÓ EL MOMENTO PARA QUE SEA DEL CONOCIMIENTO DE TODA LA POBLACIÓN EN GENERAL. QUIEN CUMPLA CON LOS REQUISITOS PARA SER NUESTRO NUEVO CONTRALOR, NOS TRAE LOS DOCUMENTOS Y DE IGUAL FORMA PUEDEN ACUDIR A NUESTRAS OFICINAS PARA DECIRLES ¿CUÁLES SON LOS REQUISITOS?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿CUÁNDO SE ABRIRÍA LA CONVOCATORIA?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SI USTEDES AUTORIZAN, ES A PARTIR DE MAÑANA.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “SECRETARIO ¿PUEDE HACERNOS EL FAVOR DE MANDARNOS LOS REQUISITOS Y TODA LA INFORMACIÓN POR WHATS APP? PARA DARLE LA DIFUSIÓN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¡CLARO! DE HECHO, LA CONVOCATORIA ESTÁ EN UN ACTA DE CABILDO. LES VOY A PASAR EL ACTA DE CABILDO Y SOBRE ESA MISMA ACTA DE CABILDO VOY A CERTIFICARLA PARA QUE SEA LA CONVOCATORIA Y SE LAS PASO.”
“PARA QUE QUEDEN CLARO LOS DÍAS. SON 30 DÍAS NATURALES DESPUÉS DEL 11 DE FEBRERO Y TERMINARÍA EL DÍA 14 DE MARZO DEL 2022 (FECHA LÍMITE PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS), LO QUE QUIERE DECIR QUE DESPUÉS DEL 15 YA SERIAN CITADOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “MI PUNTO DOS ES: SE ME HA ACERCADO MUCHA GENTE CON MUCHAS INQUIETUDES SOBRE LOS COBROS DEL CEMENTERIO. DESGRACIADAMENTE NO EXISTE UNA INFORMACIÓN A TODA LA POBLACIÓN DE QUE TIENEN QUE PAGAR UNA CUOTA PARA EL MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO. AHORITA SE LE HA HECHO LLEGAR UN RUMOR A LA GENTE, QUE LOS QUE NO ACUDAN A PAGAR A LA PRESIDENCIA, PERDERÁN SU PROPIEDAD. 
TAMBIÉN HAY MUCHAS DUDAD Y HAY MUCHAS PERSONAS QUE REFIEREN QUE LES HAN HECHO UN COBRO MUY ALTO, ARRIBA DE $2,000.00 MN O MÁS Y QUE ELLOS ARGUMENTAN QUE OTRAS PERSONAS LES COBRAN $250.00 MN. ME GUSTARÍA SABER ¿SI EXISTE UN TABULADOR? PORQUE SI A MÍ ME PREGUNTAN, YO NO LOSE. QUE ME DIGAN ¿SI HAY UN TABULADOR?, ¿CUÁNTO HAY QUE PAGAR ANUALMENTE?”
“UNA PERSONA ME COMENTO QUE A ÉL LE ESTÁN COBRANDO $1,200.00 MN/M2, Y AQUÍ MI DUDA ES ¿DE QUÉ SON ESOS $1,200.00 MN? PORQUE SI LA GENTE VIENE ES PARA PONERSE AL CORRIENTE RESPECTO AL PAGO DEL MANTENIMIENTO POR AÑO…” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “HAY DOS CUESTIONES LIC. UNA ES LA COMPRA, QUE ES DONDE SE HACE EL COBRO POR M2 Y AHORITA NO CONTAMOS CON MUCHAS PROPIEDADES PARA VENTA, PERO SE HAN SUSCITADO DEMASIADAS SITUACIONES DE PROPIEDADES QUE SE HAN VENDIDO DOS VECES. ENTONCES NOS HEMOS VISTO EN LA NECESIDAD DE MEDIAR Y PARA NO PERJUDICAR A AMBAS PARTES, ES VENDER UNA DE LAS POQUITAS PROPIEDADES QUE QUEDAN EN EL CEMENTERIO. ENTONCES, ESOS SON LOS COBROS QUE SE ESTÁN HACIENDO POR M2.”
“EN CUANTO AL COBRO DEL PAGO ANUAL, SI HAY DIFERENTES CANTIDADES, NO TODAS LAS PERSONAS VAN A HACER EL MISMO PAGO, YA QUE EN LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR SE APROBÓ EN EL REGLAMENTO QUE TENÍAN QUE HACER UN COBRO ANUAL. HAY PERSONAS QUE YA SE PUSIERON AL CORRIENTE Y HAY PERSONAS QUE NUNCA HAN ACUDIDO A HACER UN PAGO, POR ESO NO VAN A SER LOS MISMOS PAGOS, PORQUE MUCHAS PERSONAS APENAS SE ENTERARON DEL COBRO ANUAL DESDE LA ADMINISTRACIÓN PASADA Y DE ALGUNA MANERA HEMOS TRATADO DE AYUDAR A LAS PERSONAS MÁS VULNERABLES, PARA REALIZAR SUS PAGOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “ENTONCES EL COBRO ANUAL ES DE $250.00 MN?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “DESCONOZCO ESA INFORMACIÓN.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “ENTONCES, ¿PODEMOS IR NOSOTROS A SOLICITAR ESA INFORMACIÓN?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “SÍ. DE HECHO, EN LAS OFICINAS DE PANTEONES TIENEN PEGADOS LOS COBROS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “ENTONCES ME GUSTARÍA ACLARAR UNA COSA. QUE SE LE HAGA DEL CONOCIMIENTO A TODAS LAS PERSONAS QUE ACUDAN A PAGAR LA ANUALIDAD, QUE POR EL MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO SON $250.00 MN/ANUALES. Y QUE, SI TIENEN AÑOS ATRASADOS, ES LO QUE SE LES ESTARÍA COBRANDO. Y EN CUANTO A LOS COBROS QUE HACEN POR $1,200.00 MN/M2, NO CREO QUE SE TENGA QUE HACER EN ESE MOMENTO, PORQUE TENEMOS QUE SABER ¿QUIÉN ES EL PROPIETARIO? ¿NO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “SÍ. QUE LA INFORMACIÓN QUE LLEGUE SEA LA CORRECTA, PORQUE SOLAMENTE SE ESTÁN HACIENDO ESOS 2 COBROS. EL DE LOS M2 ES CUANDO SE ADQUIERE UNA PROPIEDAD Y EL PAGO ANUAL ES PARA TODAS LAS PERSONAS QUE TIENEN UNA PROPIEDAD.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “OTRA COSA. HAY PERSONAS QUE TIENEN LA VOLUNTAD DE PAGAR, PERO NO TIENEN LA POSIBILIDAD. ¿ESAS PERSONAS PUEDEN HACER SU PAGO DIFERIDAMENTE? ¿QUE SE LE HAGA UN CONVENIO O ALGO?”

 
HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “SÍ. YA LO HEMOS HECHO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “ENTONCES PARA HACERLO DE SU CONOCIMIENTO.”


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “SIEMPRE NOS LLEGAN DE MÍNIMO 2 CASOS AL DÍA, POR EL TEMA DE CEMENTERIO. SI BIEN ES CIERTO QUE HAY UN PAGO ANUAL, SIEMPRE TRATAMOS DE AYUDAR A LA CIUDADANÍA.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “CREO YO, QUE SE DEBE DE COBRAR A PARTIR DE QUE SE APROBÓ ESE REGLAMENTO, ESO SERÍA LO CORRECTO.”


HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “INFORMAR A LA POBLACIÓN, PORQUE YO CREO QUE MUCHA GENTE LO DESCONOCE.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “OIGA LIC. ¿SI HAY LUGARES VACANTES AHÍ?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “SE LE PIDIÓ AL DIRECTOR QUE NOS HAGA UN LISTADO, PERO HAY MUCHAS FOSAS QUE ESTÁN ABANDONADAS, PERO NO PODEMOS DISPONER DE ELLAS, INCLUSO YO CREO QUE AHÍ DEBERÍAMOS DE HACER UN PROCEDIMIENTO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “Y SI ES NECESARIO, HAY PERSONAS QUE LO NECESITAN Y ESOS ESTÁN OCUPADOS POR GENTE QUE NO LO NECESITA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “MI TERCER PUNTO ES: HAY MUCHA GENTE QUE SE ME HA ACERCADO Y ME COMENTAN QUE EN DONDE ESTÁ CONSTRUIDO EL CENTRO DE SALUD TODAVÍA HAY UNA PARTE QUE CORRESPONDE AL AYUNTAMIENTO Y ESTÁ SEMBRADA DE AGAVE.”
“ENTONCES TENGO DOS PREGUNTAS; PRIMERO, QUE ME INFORMARAN SI ESA PARTE ESTÁ SEMBRADA DE AGAVE ¿ES PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EFECTIVAMENTE. ES PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿CONTAMOS CON ALGÚN CONVENIO? CON ESTA PERSONA, POR QUE COMO AYUNTAMIENTO DEBEMOS DE TENER UN BENEFICIO ¿NO? O VER ¿QUÉ AYUNTAMIENTO LE CEDIÓ TODO ESO? Y SI NO LO HAY, PUES HAY QUE INVITARLO A QUE SE ACERQUE ¿NO?”
“YO CREO QUE ESTE AYUNTAMIENTO TIENE MUCHÍSIMAS NECESIDADES Y AHÍ PODEMOS HACER ALGO BUENO ¿NO?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “Y NO SE SABE ¿QUIÉN FUE EL QUE PLANTO AHÍ? JACOB”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SÍ. EN LA ADMINISTRACIÓN PASADA SE ACERCÓ CON EL ÁREA DE SINDICATURA Y DESCONOZCO A QUE TÉRMINOS LLEGARON, PORQUE NUNCA SE TRATÓ EN CABILDO. PERO CREO, QUE EN SINDICATURA DIJERON QUE ESTA ERA LA ÚLTIMA VEZ QUE EL SEÑOR SEMBRABA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿Y HAY ALGÚN BENEFICIO PARA EL AYUNTAMIENTO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EL TEMA NO FUE TRATADO EN CABILDO, EL TEMA FUE TRATADO DIRECTAMENTE CON SINDICATURA. SOLO SÉ QUE SE ACERCÓ, PERO NO TENGO MÁS CONOCIMIENTO DEL TEMA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “PUES HAY QUE INVITARLO A QUE SE ACERQUE.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “YO ME COMPROMETO A AVERIGUAR ¿SI HAY ALGÚN DOCUMENTO?, ME IMAGINO QUE DEBE DE ESTAR EN CONTRATOS O ALGO.”
“YO TENGO BUENA COMUNICACIÓN CON MÓNICA (LA SINDICO LA ADMINISTRACIÓN PASADA), YO HABLO CON ELLA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “MI CUARTO PUNTO ES: ME GUSTARÍA QUE A MÍ Y A TODOS MIS COMPAÑEROS REGIDORES, NOS PRESENTARAN AL NUEVO COMISARIO Y A LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y LES VOY A DECIR ¿POR QUÉ?” 
“PASO ALGO MUY CHISTOSO; AL REGIDOR NERY NO LE PERMITÍAN ENTRAR A SESIÓN, PORQUE NO LO CONOCÍAN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “YO PIENSO QUE TODOS DEBERÍAMOS DE TENER UN GAFETE, PARA QUE NOS IDENTIFIQUEN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “INDEPENDIENTEMENTE DE ESO, LAS SESIONES SON PÚBLICAS. ES DECIR, NINGÚN ELEMENTO DE POLICÍA PUEDE PREGUNTARTE ¿A DÓNDE VAS?, PORQUE CUALQUIER PUEDE VENIR A LA SESIÓN, A EXCEPCIÓN DE LAS SESIONES QUE SEAN DE SEGURIDAD PÚBLICA, A LAS CUALES NI SIQUIERA HAY CONVOCATORIA Y NI SIQUIERA SE GRABAN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “PERO ¿SI ES CORRECTO QUE SE TE PONGA ENFRENTE EL POLICÍA? Y TE PREGUNTA ¿A DÓNDE VAS?, ¿QUÉ VAS A HACER?, ¿CON QUIÉN VAS?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “TAL VEZ SÍ, PERO SOLO ALGUNAS VECES, PORQUE NO SABES ¿QUIÉN ESTÁ AQUÍ ARRIBA? O TAMBIÉN A VECES PREGUNTAN, PERO PARA APOYARLOS CUANDO NO SABEN A DÓNDE VAN.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “A LO MEJOR NO NOS EXPLICAMOS, PERO NOS GUSTARÍA CONOCERLOS Y QUE NOS CONOZCAN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “LOS INVITAMOS A LA SIGUIENTE SESIÓN, PARA QUE LOS CONOZCAN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “MEJOR HAY QUE IR A LA COMANDANCIA. POR LA CUESTIÓN DE QUE PUEDES ENCONTRARLOS TODOS AHÍ EN EL CAMBIO DE TURNO.” 
HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “SÍ. Y SIRVE QUE DE UNA VEZ CONOCEN LAS INSTALACIONES Y LE VAMOS DANDO SEGUIMIENTO A LA RECOMENDACIÓN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “Y MI PUNTO 5 ES: AHORITA QUE TOCARON EL TEMA DE LOS NIÑOS CON DISCAPACIDAD, DESAFORTUNADAMENTE QUITARON EL CENTRO QUE TENÍAMOS AQUÍ EN AMATITÁN. DESAFORTUNADAMENTE TENEMOS UN NÚMERO MUY ELEVADO, AQUÍ EN AMATITÁN, DE NIÑOS QUE CUENTAN CON ALGUNA DISCAPACIDAD Y NECESITAN DE ESE CENTRO.”
“SE ME ACERCARON UN GRUPO DE PADRES DE FAMILIA, MANIFESTÁNDOME QUE LES HACÍA FALTA TRANSPORTE PARA LLEVAR A SUS HIJOS A ARENAL. LES PREGUNTE ¿CUÁNTOS ERAN? Y ME DIJERON QUE SON APROXIMADAMENTE 12 NIÑOS. ME DI A LA TAREA DE IR CON UN EMPRESARIO Y EL AUTORIZO UN CAMIÓN PARA LLEVAR A ESOS NIÑOS. PERO NOSOTROS COMO AYUNTAMIENTO, DEBEMOS DE TENER ALGUNA RESPUESTA ¿NO? Y A MÍ SÍ ME GUSTARÍA, QUE POR LO MENOS APOYEMOS CON EL DIÉSEL ¿NO? Y VER SI EL EMPRESARIO NOS VA A PROPORCIONAR EL CAMIÓN CON TODO Y CHOFER, O VER LA POSIBILIDAD DE QUE EL AYUNTAMIENTO NOS APOYE CON UN CHOFER.”
“ÉL ME DIJO QUE ESTA EN TODA LA DISPOSICIÓN DE PRESTARNOS EL CAMIÓN, SOLO ME PREGUNTO LOS HORARIOS. ÉL NO ME PIDIÓ DIÉSEL, PERO YO CREO QUE SERÍA UN BUEN DETALLE QUE, COMO AYUNTAMIENTO PROPORCIONEMOS ESO.”
“Y DECIRLES A LOS PAPAS, QUE YA SE CONSIGUIÓ EL VEHÍCULO Y SOLO FALTA PONERSE DE ACUERDO CON EL EMPRESARIO, PARA QUE NOS DIGA ¿A PARTIR DE QUÉ FECHA PODEMOS DISPONER DEL CAMIÓN?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “CLARO QUE SÍ. EXCELENTE INICIATIVA. LE AGRADECEMOS MUCHO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “NADA MÁS REQUIERO RECAPITULAR LOS PUNTOS, PORQUE HAY DOS QUE SE REQUIEREN DE VOTACIÓN.”
“SE SOMETE A VOTACIÓN LA PROPUESTA DE LA SÍNDICO Y DEL LI. RUBÉN REYNOSO, DE ABRIR LA CONVOCATORIA PARA EL NUEVO CONTRALOR DEL GOBIERNO DE AMATITÁN JAL., CON UNA DURACIÓN DE 30 DÍAS NATURALES, A PARTIR DE MAÑANA 11 DE FEBRERO DEL 2022. QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”
“Y SE SOMETE A VOTACIÓN EL APOYO DEL DIÉSEL, PARA EL CAMIÓN QUE LLEVARA A L@S NIÑ@S CON DISCAPACIDAD, HACIA EL ARENAL. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”
“Y LOS PUNTOS SOBRE EL CEMENTERIO, EL TERRENO DEL AYUNTAMIENTO CON PLANTACIÓN DE AGAVE Y LA PRESENTACIÓN DEL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, QUEDAN EXHORTOS PARA SU CUMPLIMIENTO.” 
“SE SEDE EL USO DE LA VOZ, A LA REGIDORA CARMEN.” 



SÉPTIMO ASUNTO VARIO. – EXPOSICIÓN DEL CASO DE CONTAMINACIÓN DE LA PRESA DE SANTA ROSA A LAS INSTANCIAS ESTATALES Y A LA MESA DE SALUD.

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “QUERÍA COMENTARLES SOBRE LA CONTAMINACIÓN QUE HAY EN LA PRESA DE SANTA ROSA, DE LA CUAL YA LES MANDÉ EVIDENCIA DE LAS LESIONES TÓPICAS QUE PRESENTAN LOS PESCADORES DE LA MISMA. COMO YO VOY A LLEVARLES DESAYUNO, ME PREGUNTARON ¿QUÉ PODEMOS HACER? REGIDORA, COMÉNTELES EN CABILDO PARA VER ¿SI PUEDEN APOYARNOS? Y YO QUIERO LLEVARLES UNA RESPUESTA. ¿QUÉ RESPUESTA LES LLEVO?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “YA VA A EMPEZAR A FUNCIONAR LA PLANTA TRATADORA. NECESITAMOS HACER UN ESTUDIO.”
“SE ME HACE DIFÍCIL QUE EL GABAZO LLEGARA HASTA AHÍ, PORQUE CASI TODAS LAS EMPRESAS SEPARAN EL GABAZO DE LA MELAZA. NECESITAMOS REVISAR BIEN, A PESAR DE QUE LA CUENCA LERMA/SANTIAGO YA VIENE MUY CONTAMINADA, ES ALGO EXAGERADO.”
“LO QUE LES PODEMOS DECIR ES, QUE NUESTRA PLANTA TRATADORA YA VA A ESTAR EN FUNCIONES. NO QUIERO ASEGURAR UN DÍA, PERO ESTOY SEGURO QUE EN 15 DÍAS YA VA A ESTAR EN FUNCIONES.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “QUÉ BUENO. PORQUE HASTA LOS PECES SE ESTÁN MURIENDO Y ELLOS VEN. PORQUE LA SUSTANCIA QUE LLEVA EL GABAZO, LLEVA SOSA Y ES LO QUE LES PICA A ELLOS. Y ESTA MEDIO RARO, PORQUE PARA EL LADO DE CHELITOS HAY MÁS GENTE Y A ELLOS NO LES HACE DAÑO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “PERO ¿POR QUÉ SE DAÑAS? ¿SE BAÑAN CON ESA AGUA O QUÉ?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “ES QUE SON PESCADORES.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “ES QUE POR AHÍ PASAN DOS GRANDES EMPRESAS QUE TIENEN UN PROCESO DISTINTO, PERO AHORA CON LA PLANTA TRATADORA VA A MEJORAR ESO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “TAMBIÉN SERÍA BUENO HACERLES UNA OBSERVACIÓN A LAS INSTANCIAS ESTATALES, POR MEDIO DE UN ESCRITO ¿NO? PARA QUE HAGAN LO CORRESPONDIENTE Y QUE TAMBIÉN VEAN QUE EL AYUNTAMIENTO ESTÁ HACIENDO ALGO.” 

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “SÍ. PORQUE SI PASA A MAYORES, SERÍA UNA NEGLIGENCIA POR PARTE DE ESTE AYUNTAMIENTO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “YO CREO QUE UNA ACCIÓN RÁPIDA, SERÍA TENER CONTACTO CON SECRETARIA DE SALUD, PARA QUE VALLA Y VEA ¿QUÉ ESTRATEGIAS PODEMOS TOMAR? PARA APOYAR AHORITA A LA GENTE QUE TIENE ESE PROBLEMA. TAMBIÉN QUE HAGAN ESTUDIOS PARA DETERMINAR ¿QUÉ ES REALMENTE LO QUE PASA? Y NO ESTAR CON SUPOSICIONES, PORQUE SE ME HACE MUY DELICADO ACUSAR A EMPRESAS SIN TENER UN DICTAMEN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “PARA SER HONESTO, NOSOTROS LOS SERES HUMANOS CONTAMINAMOS TODO. SINCERAMENTE.”
“LA VERDAD ES QUE TODOS LOS LÍQUIDOS QUE ESTÁN ROSEANDO EN EL CAMPO, TODOS TRAEN LA IMAGEN DE UN PEZ MUERTO EN LA ETIQUETA, DESDE AHÍ COMIENZA, QUE LAS EMPRESAS GRANDES NO ESTÁN LIMPIANDO EL AGUA, QUE UTILIZAMOS PLÁSTICO, LOS DESECHABLES, QUE GASTAMOS MUCHA AGUA Y TODO ESO CONLLEVA A LA CONTAMINACIÓN. PERO LO QUE VAMOS A HACER ES INICIAR CON LA PLANTA TRATADORA DE AGUA, QUE NO SE HABÍA ECHADO A ANDAR POR EL COSTO TAN ELEVADO QUE TIENE PARA EL AYUNTAMIENTO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “PERO ESA PLANTA ¿TRATA TODA EL AGUA QUE VA PASANDO O CÓMO?”
 
HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “TRATA TODA EL AGUA QUE VA PASANDO POR ESE RIO. VAN A VER LA DIFERENCIA EN TECUANE, POR QUE TRATA EL AGUA QUE NOSOTROS CONTAMINAMOS.”
“LO QUE TENEMOS QUE HACER NOSOTROS COMO AYUNTAMIENTO ES, VER LA MANERA DE QUE ESTO CONTINÚE, PORQUE ESTUVO 5 AÑOS INHABILITADA ESA PRESA. ES COSTOSA Y TEDIOSA, PERO HAY QUE HACERLO.”
“NECESITAMOS 5 PUNTOS, PARA AYUDARLE AL DIRECTOR DE ECOLOGÍA CON TODOS LOS POMOS DE AGROQUÍMICOS. AHÍ SI TENEMOS QUE SER MÁS DUROS CON LAS EMPRESAS, PORQUE LA MORTANDAD DE PECES QUE TENEMOS, PUEDE ACRECENTARSE POR ESOS AGROQUÍMICOS, MÁS QUE POR OTRA COSA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “YO DIGO QUE, SI HAY QUE MANDAR A SALUBRIDAD PARA QUE TOME UN POCO DE AGUA, QUE LA ANALICEN Y QUE CHEQUEN ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO? Y ¿QUÉ LO ESTÁ PROVOCANDO?, PORQUE ELLOS SIGUEN TRABAJANDO PORQUE TIENEN LA NECESIDAD.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EL PUNTO DE LA REGIDORA CARMEN, QUEDARÍA EN ENVIAR UN OFICIO A LA MESA DE SALUD PARA QUE TÚ, COMO PRESIDENTE DE LA MESA DE SALUD, SE LO ENVÍES AL CENTRO DE SALUD PARA SOLICITAR QUE SE ACTUÉ PRIMERO DE MANERA PREVENTIVA, PORQUE AHORITA NO PODEMOS DAR ACCIONES CORRECTIVAS, YA QUE NO SABEMOS DE QUÉ SE DESPRENDE. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.”  


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “MI SEGUNDO PUNTO ES: HAY UN CAMPITO EN LA PARTE DE LA QUEBRADORA EN DONDE JUEGAN DE MANERA RECREATIVA LOS NIÑOS, ES UNA CANCHITA Y ESTÁ MUY PELIGROSA, PORQUE ESTÁ EN UNA CURVA Y QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN EL PONER ALGUNA PROTECCIÓN PARA LA SEGURIDAD DE LOS NIÑOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “YO CREO QUE SERÍA MEJOR UNA VALLA DE CONTENCIÓN, PORQUE EN UN RIEL SE VA A ACCIDENTAR ALGUIEN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “Y OTRA COSA. QUISIERA SABER ¿CUÁNTO MIDE ESA CANCHITA?, ¿CUÁNTO FUE LO QUE DONARON? ¿POR QUÉ?, PORQUE QUEREMOS HACER EN UN PEDACITO, UNA ZONA CON JUEGOS PARA LOS NIÑOS Y UNOS BAÑOS. Y EL SEÑOR QUE VIVE AHÍ CERQUITA, DICE QUE EL PEDAZO DE ESA CANCHITA ES DE ÉL.”
“ME DIJERON QUE AQUÍ HAY UN REGISTRO Y QUIERO SABER SI ESE PEDAZO ¿PERTENECE A LA CANCHITA O PERTENECE AL SEÑOR? PARA HACERLO SABER EN EL EJIDO DE CHOME Y QUE LE HAGAN EL CAMBIO DE ESE PEDACITO EN OTRO LADO, PORQUE EL SEÑOR ESTÁ RENTANDO OTRAS TIERRAS DEL EJIDO Y DE AHÍ LE PODRÍAN DAR OTRO PEDACITO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EN QUE AÑO FUE LA DONACIÓN?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “ME DIJERON QUE AQUÍ ESTABA REGISTRADO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PERO NO SABEN ¿EN QUÉ AÑO FUE LA DONACIÓN? ES QUE TENEMOS QUE REMITIRNOS A LAS ACTAS. CON QUE LE DIGAN ¿ENTRE QUE AÑOS FUE LA DONACIÓN? Y YO YA PUEDO PONERME A BUSCAR EN LAS ACTAS.”
“SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ, A LA REGIDORA ASURIM.” 



OCTAVO ASUNTO VARIO. -  REUNIÓN DE COMUR:


HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “PREGUNTAR ¿CUÁNDO SERIA LA REUNIÓN DE COMUR?, PORQUE SE ME HA ACERCADO MUCHA GENTE A PREGUNTARME POR LA CUESTIÓN DEL PAGO DEL PREDIAL. Y ESTÁN VIENDO ¿SI PAGAN? O ¿NO PAGAN? PORQUE ESTÁN A ESPERA DE LOS TÍTULOS Y NO SABEN SI PAGAR Y CUANDO LES LLEGUE EL TITULO ¿TIENEN QUE VOLVER A PAGAR?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “HABLE A LA PROCURADURÍA, A PETICIÓN DEL REGIDOR RUBÉN (TODA VEZ QUE REQUERIMOS INVITAR A UN DELEGADO DE LA PRODEUR), Y ME DIJO EL ARQ. JESÚS SERNA QUE DE LA SEMANA DEL 14 AL 18, EL DÍA QUE LE DIGAMOS. ENTONCES PODEMOS CITAR A LA PRODEUR, DE LA SEMANA 14 AL 18 EL DÍA QUE QUIERAN, NADA MÁS PARA HACER EL CORREO.”
“SI LES PARECE BIEN, AHORITA QUE TERMINEMOS LA SESIÓN NOS PONEMOS DE ACUERDO CON CADA REGIDOR PARA AVISARLE AL ARQ. JESÚS SERNA Y QUE PUEDA ESTAR DE MANERA VIRTUAL EN LA REUNIÓN.” 
“SEDO EL USO DE LA VOZ, A LA REGIDORA JESICA.” 



NOVENO ASUNTO VARIO. - ESTATUS DEL PROCEDIMIENTO DE LA MUNICIPALIZACIÓN, PETICIÓN PARA LA COLOCACIÓN DE UNA MALLA EN EL PUENTE QUE DA A LA UNIDAD Y LA URBANIZACIÓN DE LA CARRETERA SANTA ROSA: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “NADA MÁS PARA SABER ¿EN QUE ETAPA VA EL PROCEDIMIENTO DE LA MUNICIPALIZACIÓN DE TRANSITO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “ACTUALMENTE ESTAMOS TRABAJANDO CON EL REGLAMENTO. DESPUÉS DE LA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO, YA NO PUDE TRABAJARLO PARA QUE LLEGARA A ESTA SESIÓN Y SI ES MUY IMPORTANTE LA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO, PORQUE DESPUÉS DE LA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO TENEMOS QUE IR A HACIENDA, PARA LLEGAR A UN CONVENIO Y SABER ¿CÓMO VAMOS A MANEJAR EL TEMA DE LAS FINANZAS?, PERO LO PRIMORDIAL ES EL REGLAMENTO.”  

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “ENTONCES ¿SE HARÁ PARA LA PRÓXIMA SESIÓN?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “SÍ. PARA YA TENERLO, PORQUE SI SE TIENEN QUE ADECUAR MUCHÍSIMAS COSAS, PORQUE EL MUNICIPIO COMO TAL, REQUIERE DE MUCHA ATENCIÓN DE ARTÍCULO POR ARTÍCULO, PORQUE NUESTRAS CALLES NO SON TAN EXTENSAS, NO TENEMOS ESPACIOS DE ESTACIONAMIENTO, NO PODEMOS UTILIZAR PARQUÍMETROS. ENTONCES, LO PRIMERO ES QUE SE APRUEBE Y YA DESPUÉS VAMOS CON LA MUNICIPALIZACIÓN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “MUY BIEN. OTRO PUNTO: COMO UNA DE MIS COMISIONES ES LA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. HAY UNA INCONFORMIDAD, DE QUE EL PUENTE QUE ESTÁ EN LA UNIDAD LO REHABILITARON, PERO NO TIENE MALLA, Y UNA VEZ PASE POR AHÍ Y SI ESTA PELIGROSO POR QUE TRANSITA MUCHA GENTE Y MUCHOS NIÑOS PARA IR A LA UNIDAD, ENTONCES SI QUISIERA QUE PUSIERAN UNA MALLA.” 
“TAMBIÉN QUISIERA VER ¿SI SE PUDIERAN PINTAR LOS TOPES DE LA CARRETERA SANTA ROSA?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ENTONCES COLOCAR LA MALLA DEL PUENTE QUE DA A LA UNIDAD Y URBANIZACIÓN DE LA CARRETERA SANTA ROSA. PARA ENVIARLO A OBRAS PÚBLICAS.” 
“¿REGIDOR SAÚL?”

DECIMO ASUNTO VARIO. -  PETICIÓN PARA LA REGULARIZACIÓN DEL PANTEÓN DE SANTIAGUITO, POR PARTE DEL REGIDOR SAÚL LÓPEZ: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “TENGO UNA PREGUNTA. ESTE REGLAMENTO DE PANTEONES ¿TAMBIÉN APLICA PARA EL PANTEÓN DE SANTIAGUITO?

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “EL PANTEÓN DE SANTIAGUITO, NO LO ADMINISTRA EL AYUNTAMIENTO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “ES UNA FOSA COMÚN, SIN REGISTRO.” 

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “¿Y QUE SE PUEDE HACER AHÍ?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “QUE EL EJIDO LO DONE AL AYUNTAMIENTO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EL DE SANTIAGUITO ES UNA FOSA COMÚN, NO ES PANTEÓN. PUEDE SER HASTA FOSA CLANDESTINA, PERO PANTEÓN NO ES.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “¿Y QUE SE NECESITA PARA REGULARIZARLO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “QUE NUESTROS HERMANOS DE SANTIAGUITO NOS HAGAN EL FAVOR DE DONARLO AL AYUNTAMIENTO, PARA QUE DEJE DE SER UNA FOSA CLANDESTINA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “¿PERO ESO SERÍA EN DONACIÓN O EN COMODATO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “TENDRÍA QUE SOLICITAR LA DONACIÓN AL EJIDO.”  

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “PUES NO ESTARÍA DE MÁS EL TENER UN ACERCAMIENTO, PARA PODER HACER ESA GESTIÓN.”
“SI TIENEN ALGUNA NECESIDAD, ¿LA CUBREN ELLOS O VIENEN CON NOSOTROS DIRECTAMENTE?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “ESE ES EL PROBLEMA, QUE POR LO GENERAL LO CUBRIMOS NOSOTROS Y NO DEBERÍA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “HASTA AHORITA, ESTE AYUNTAMIENTO NO NOS HA APOYADO CON NADA. AHÍ SE COBRA UNA CUOTA DE $100.00 MN POR GAVETA, PARA EL MANTENIMIENTO, POR ESO LES HACIA EL COMENTARIO, PORQUE AQUÍ ESTÁN COBRANDO $250.00 MN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “YO LE PROPONGO AL REGIDOR, ACOMPAÑARLO A UNA SESIÓN DEL EJIDO PARA PROPONERLES LOS BENEFICIOS QUE PUDIERAN TENER AL HACER UNA DONACIÓN, PORQUE PRÁCTICAMENTE LOS GASTOS CORRERÍAN POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO Y TENDRÍAN UN CEMENTERIO LEGAL Y EN EXCELENTES CONDICIONES.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “SÍ. PARA QUE NO PASE EN UN FUTURO QUE NO PUEDAN ACREDITAR SU PROPIEDAD Y NO SE PUEDAN AMPARAR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “CREO QUE ESE ES UN MIEDO DE ELLOS. QUE AMATITÁN ENTRE A SANTIAGUITO, POR ESO NO LO QUERÍAN DONAR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “DE HECHO AMATITAN YA ENTRO A SANTIAGUITO, PORQUE HAY 5 TUMBAS DE PERSONAS DE AQUÍ.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “AMATITÁN Y SANTIAGUITO ES LO MISMO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “PERO CREO QUE HUBO UN PROBLEMA FUERTE ¿NO? CUANDO SE LLEVARON A SEPULTAR A ESAS PERSONAS A SANTIAGUITO, PORQUE EL MISMO EJIDO NO QUERÍA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “VAMOS A AGARRARLE LA PALABRA AL LIC. RUBÉN Y QUE LES EXPLIQUE A NUESTROS HERMANOS DE SANTIAGUITO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “SERÍA BUENO PLATICAR CON EL COMISARIADO, PARA SABER ¿CÓMO ESTÁ LA SITUACIÓN? CREO QUE ESTA TODO IRREGULAR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “SI, PORQUE SI NO CONVENCEMOS AL COMISARIADO, VA A SER DIFÍCIL CONVENCER A LOS DEMÁS.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; ENTONCES QUEDARÍA EN PAUSA SU RESPUESTA REGIDOR, PARA QUE VALLA EL REGIDOR RUBÉN A HABLAR AL EJIDO Y…”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “Y QUE CITEN AL COMISARIADO Y VENGAN PARA PLATICAR TODOS AQUÍ.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SOLICITA LA APROBACIÓN PARA QUE EL DIRECTOR AGROPECUARIO TOME EL USO DE LA VOZ. QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR LA MANO.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “YO TENGO UN POCO DE CONOCIMIENTO DEL PANTEÓN, PORQUE EN LAS REUNIONES DE CONSEJO DE DESARROLLO RURAL ME REÚNO CON TODOS LOS COMISIONADOS DEL EJIDO.”
“SI GUSTAN, MAÑANA TENGO MI REUNIÓN CON LA MESA DIRECTIVA DEL EJIDO, PARA QUE LO HABLEN CON HÉCTOR. EL ME COMENTO EN LA REUNIÓN PASADA, QUE ESTÁN INTERESADOS EN HACER LA DONACIÓN PARA HACER LA REGULARIZACIÓN DE TODO ESTO.”
“EN DÍAS PASADO RECIBIMOS LA MINUTA DE LA PROCURADURÍA AGRARIA NACIONAL, Y NOS DICE QUE TODO ESE PANTEÓN Y TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÁN AHÍ, ESTÁN CLANDESTINAMENTE. MAÑANA SE VA A REINAUGURAR EL MÓDULO DE LA PROCURADURÍA Y ES INTERESANTE PORQUE SI VIENEN AL MÓDULO, VAN A ESTAR JUNTO CON EL MUNICIPIO Y USTEDES COMO REGIDORES Y REPRESENTANTES DEL MUNICIPIO, SABRÍAN QUE HACER PARA PODER REGULARIZAR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “¿A QUÉ HORA ES, DIRECTOR?

HACIENDO USO DE LA VOZ, C. JUAN PABLO ALVARADO MARTÍNEZ; “MAÑANA ES LA REUNIÓN A LAS 5 PM. QUIEN GUSTE, ESTÁN TODOS INVITADOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “GRACIAS DIRECTOR. ¿TIENE ALGÚN OTRO PUNTO, REGIDOR SAÚL?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “NO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SEDE EL USO DE LA VOZ AL REGIDOR NERY.” 

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “TENGO UNA PREGUNTA. CUANDO SE APROBÓ EL PRESUPUESTO 2022, DIJIMOS QUE SE IBA A ANALIZAR Y SE IBA A HACER UNA MODIFICACIÓN, YA QUE ESTABA MAL EL SALARIO Y ME GUSTARÍA SABER SI ¿SI SE LE HIZO LA MODIFICACIÓN?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SÍ. EL SALARIO DE OFICIALÍA MAYOR Y DE CEMENTERIOS YA SE CORRIGIÓ.”
“SI USTEDES ELIGEN Y GUSTAN VER LA PLANILLA COMPLETA, SE LES ENVÍA EN LA SIGUIENTE SESIÓN O ME LA PIDEN, YA QUE COMO ESTÁ MUY GRANDE, NO LA HE MANDADO AL GRUPO PORQUE ESTA PESADO.”
“ME PUEDEN MANDAR SU CORREO ELECTRÓNICO Y SE LAS ENVIÓ AL CORREO ELECTRÓNICO.”  

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “MUY BIEN. POR MI PARTE SERIA TODO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿ALGÚN OTRO ASUNTO VARIO?” 



15. CLAUSURA: NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR DENTRO DEL ORDEN DEL DÍA, Y AGOTADOS QUE FUERON LOS ASUNTOS VARIOS, POR ORDEN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO. SIENDO LAS 19 HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 10 DE FEBRERO DE 2022 DOS MIL VEINTIDOS SE DECLARA CLAUSURADA LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA ¡MUCHAS GRACIAS!                                                                                                      ----------------------------------------------------------------------------------------------------



RÚBRICAS


	
PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	
C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ

	
C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	
ARQ. NOÉ RÍOS FLORES


	
C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA
	
C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO


	
LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	
LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES



	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA


	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO


	




EL SUSCRITO SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE AMATITÁN, JALISCO, CERTIFICA Y HACE CONSTAR QUE LA PRESENTE ACTA FUE INSCRITA EN EL LIBRO DE ACTAS DE AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO QUE LAS FIRMAS QUE APARECEN EN ESTE FUERON PUESTAS EN MI PRESENCIA. _______________________________________________________

     LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO

SECRETARIO GENERAL DE AYUNTAMIENTO

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------
CLAUSURA
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